

На основу члана 60. став 1. тачка 52. Статута Града Ужица ("Сл. лист Града Ужице" број 25/17-пречишћен текст) и члана 2. Одлуке о оснивању Савета за здравље ("Сл. лист Града Ужице" број 17-2/13) Савета за здравље на седници која је одржана 19. 02. 2019. године, доноси

ЗАКЉУЧАК

I Утврђује се Годишњи извештај о раду Савета за здравље за 2018. годину.

II Закључак доставити: Градском већу, Скупштини града, архиви.

Република Србија
ГРАД УЖИЦЕ
СКУПШТИНА ГРАДА
Савет за здравље
I број 500-1/19-5
19. 02. 2019. год.
У ж и ц е



ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Видоје Дрндаревић

Видоје Дрндаревић

Република Србија
ГРАД УЖИЦЕ
СКУПШТИНА ГРАДА
Савет за здравље
I Број: 500-1/19-5
19.02 2019. године
У ж и ц е

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА ЗА ЗДРАВЉЕ ЗА 2018. ГОДИНУ

Сходно члану 42. став 1. тачка 4. Закона о правима пацијената Савет за здравље града Ужица подноси годишњи извештај о раду Скупштине, Министарству здравља, а ради информисања и потребне сарадње и Заштитнику грађана.

На седници Скупштине града од 25.10.2016. године донета је Одлука о оснивању Савета за здравље града Ужица у новом сазиву.

У току 2018. године одржано је 6 седница Савета за здравље града Ужица.

На седницама Савета за здравље редовно су праћени параметри о квалитету ваздуха и воде на територији Града. Градска топлана Ужице је извршила конверзију котларнице на мазут у котларницу на гас, на Росуљама.

На седници Градског већа донета је одлука која обавезује привредне субјекте, као и ЈКП „ГРАДСКУ ТОПЛАНУ“ Ужице да користе гас као приоритет јер је из буџета града финансирана конверзија наведених субјеката на коришћење гаса, у циљу превенције загађености ваздуха.

Редовно се пратио ток радова везано за завршетак реконструкције фабрике воде на Церовића брду.

Српско лекарско друштво подружнице Ужице се обратило молбом за подршку организовања XLIX „Ужичких дана“ што је Савет за здравље у целости подржао те је град Ужице био покровитељ ове манифестације.

У периоду кад је била актуелна ситуација с великим бројем оболелих од морбила, Савет за здравље је донео препоруку којом се апелује на родитеље који нису вакцинисали децу да то учине.

Савета за здравље је покренуо је иницијативу за формирање Савета за популациону политику и демографију града Ужица, а који је Скупштина града формирала на седници одржаној 27.06.2018.године ("Службени лист Града Ужице" број 30/18), са задатком да прати популациону политику становништва, да предлаже мере надлежним органима Града за унапређење популационе политике, да иницира ублажење економске цене подизања детета, да предлаже надлежним органима града мере за решавање проблема неплодности, као и да обавља и друге послове у циљу спровођења Националне стратегије подстицања рађања.

На седницама Савета за здравље разматран је рад Советника за заштиту права пацијената, те су усвојени о тромесечни, шестомесечни и годишњи извештај о раду. Кроз сагледавање рада Советника за заштиту права пацијената, јасна је порука да је врло често потребна медијација између здравствених служби почев од утврђивања надлежности па до превазилажења свих проблема који се у пракси појављују везано за реализацију здравствених права.

Директори здравствених установа упознати су свим примедбама ради предузимања мера и отклањања фактора који иритантно делују на пацијенте.

У 2018. години пружен је 241 здравствени савет од стране Советника за заштиту права пацијената, а у писаној форми су обрађена 4 приговора на рад здравствених установа, од којих су 2 приговора била упућена везано за непоштовање пацијентовог времена, а 2 су се односила на доступност здравствене заштите. Од наведеног броја 2 су се односила на Дом здравља Ужице, а 2 на Општу болницу Ужице. Од тога један основан приговор се односио на непоштовање пацијентовог времена, а један основан на доступност здравствене заштите. Остали приговори су били неосновани. Одређен број пацијената је истакао висок степен задовољства везано за рад Пријемне службе Опште болнице Ужице, у смислу врло професионалног и квалитетног рада. Што се тиче Службе педијатрије у Дому здравља Ужице исказан је мањак кадра, те је истакнут проблем чекања пацијената за пријем код лекара, због чега се већи број родитеља обраћао саветнику за заштиту права пацијената.

На седници Савета за здравље више пута је разматрана ситуација везана за рад Службе за трансфузију Опште болнице Ужице. Донет је закључак којим се у целости подржава захтев Здравственог центра Ужице везано за предстојећу реорганизацију Службе за трансфузију опште болнице Ужице а све у циљу добијања статуса овлашћене трансфузиолошке установе.

На основу информације о статусу службе за трансфузију Савет за здравље је подржао захтев Здравственог центра Ужице и донео одлуку да из буџета града Ужица финансира опремање простора намењеног за субјединицу трансфузије у Ужицу.

Спроведен је конкурс за доделу волонтерских специјализација. Усвојена је препорука за 7 волонтерских специјализација дефицитарних грана медицине приоритетних за Град и то : анестезиологија, реаниматологија и интезивана терапија, педијатрија, гинекологија, офталмологија, кардио-хирургија, неуро-хирургија, максфацијална хирургија.

По наведеном конкурсy Град ће финансирати 7 специјализација поред оних које ће финансирати Министарство здравља Републике Србије, поштујући као претходни услов да је Министарство здравља предвидело наведене специјализације .

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Видоје Дрндаревић

